



Вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего заместителя начальника Управления ФСКН России по Новгородской области

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему заместителю начальника Управления ФСКН России по Новгородской области Юрию Николаеву, совершившему преступление, предусмотренное ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). Следствием установлено, что 2 мая 2007 года Николаев с целью незаконного изъятия бюджетных средств управления подготовил на имя начальника Управления ФСКН России по Новгородской области рапорт на разрешение выезда в служебную командировку в город Ярославль ему и четырем подчиненным ему сотрудникам на служебном автотранспорте. После этого он дал устное указание указанным выше сотрудникам в командировку не выезжать, а полученные командировочные денежные средства передать ему. Получив денежные средства, заместитель начальника управления 4 мая 2007 года на служебном автомобиле выехал в город Ярославль вместе со своей женой и ребенком. Указанные лица 5 и 6 мая 2007 года проживали в гостинице в городах Переславль-Залесский и Ярославль, при этом он оформлял проживание в гостинице на подчиненных сотрудников, которые в командировку не поехали, отмечал командировочные удостоверения на пятерых человек. В результате противоправных действий УФСКН России по Новгородской области причинен ущерб на сумму не менее 18 тысяч 500 рублей. Приговором суда Николаеву назначено наказание в виде штрафа в размере 220 тысяч рублей.

08 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/529896>